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NEWSLETTER NR. 1 

Proiectul „Adaptarea metodelor didactice moderne pentru instructorii din sectorul fabricarii 

produselor fainoase prin căi de învățare flexibile specifice formarii adultilor”are ca obiectiv 

principal dezvoltarea competențelor pentru 40 de formatori experți de personal, angajați la 

organizația patronală și la unitățile membre prin mobilitățile desfășurate în cele 2 țări partenere 

– Italia si Irlanda. 

Se dorește astfel ca prin activitățile de mobilitate să se atingă cele două obiective specifice: 

-dezvoltarea competentelor profesionale in domeniul tehnologiilor de fabricare a produselor 

fainoase pentru 40 participanti prin intermediul unui schimb de bune practici 

-dezvoltarea competentelor profesionale in domeniul comunicarii catre consumatorul final a 

informatiilor cu privire la consumul de produse fainoase functie de nevoile nutritionale ale 

fiecaruia pentru 40 participanti prin intermediul mobilitatilor. 

Scopul mobilității este acela de a dezvolta competențele tehnice specializate conform SPP 

Tehnician nutriționist – Principii alimentare și valoare nutritivă pentru ca ulterior sa poate 

introduce in unitățile din care provin gama sortimentală despre care au primit informații în 

timpul deplasării. 

În cadrul proiectului vor fi două categorii de participanți: 

- O categorie formată din 10 experți instructori de personal – angajați ai ROMPAN 

- O categorie formată din 30 experți instructori de personal – angajați ai celor 200 de 

unități membre ROMPAN care au activitate directă legată de procesul tehnologic. 

O condiție obligatorie este ca toți participanții să aibă studii superioare de specialitate, 

competența de formator și să aibă atribuții specifice instruirii personalului. 

Cei 10 participanți de la ROMPAN vor particpa atât la mobilitățile la partenerul din Italia – 

AGRIS SARDEGNA (Mentor: Margherita Addis) dar și la cel din Irlanda – KERRY 

INGREDIENTS (Mentor: Andreea Bonis). 

Ceilalți 30 de particpanți de la unitățile membre ROMPAN vor forma două grupe a cîte 15 

persoane, iar fiecare persoană va participa la câte o mobilitate de 4 zile in Italia sau în Irlanda. 
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